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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Потенційна домовленість між США та Іраном може стати тривожним сигналом для України,

вважає британський колумніст The Telegraph Чарльз Мур.

У своїй колонці він зазначає, що поки що остаточний текст домовленостей між Вашингтоном

і Тегераном не оприлюднений, а сам процес переговорів може ще зірватися. Водночас уже

зараз, на його думку, можна зробити певні висновки.

Мур нагадує слова самого Дональда Трампа, який ще у 2020 році писав, що "Іран ніколи не

вигравав війн, але ніколи не програвав переговорів". Тепер, вважає автор, президент США

сам міг стати жертвою цього феномена.

На думку оглядача, нинішній розвиток подій приніс Тегерану низку політичних переваг.

Зокрема, Іран почали сприймати не лише як державу-спонсора тероризму, а й як сторону, з

якою США ведуть переговори майже на рівних. Крім того, режим продемонстрував власну

стійкість навіть під серйозним тиском.

Окремо Мур звертає увагу на те, що прагнення Трампа продемонструвати швидкий мир

може поширитися й на інші конфлікти.

"Через те, що щось, що називається "миром", тимчасово було відновлено, президент Трамп

спробує використати це для інших ситуацій. Він намагатиметься принести подібний "мир" і в

Україну. Росія знатиме, як цим скористатися", – пише автор.

Колумніст також стверджує, що союзники США можуть зробити неприємний висновок: "за

Трампа легше бути ворогом Америки, ніж її другом". На його думку, це особливо гостро

відчують Ізраїль та інші партнери Вашингтона.

Нагадаємо, напередодні президент США заявив, що Вашингтон досяг угоди з Іраном, яка, за

його словами, не дозволить Тегерану отримати ядерну зброю. Дональд Трамп підкреслив,

що нова домовленість є повною протилежністю Спільному всеосяжному плану дій (JCPOA),

укладеному за адміністрації колишнього президента Барака Обами.

Детально розкривати зміст попередньої угоди Трамп не став, але дав зрозуміти, що вона

охоплює зокрема і питання іранської ядерної зброї. За його словами, іранці "більше не

хочуть" мати ядерну зброю і не отримають її ані шляхом закупівлі, ані шляхом власної

розробки.
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довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на
полі бою, - експерт

17:53 У Німеччині пригрозили ударами по
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17:00 "Україна щомісяця знищує
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15:47 ЄС вдарив новими санкціями по
Росії: обмеження стосуються ВПК та
"тіньового флоту"

15:45 За тиждень ДТЕК повернув світло
300 тисячам сімей після обстрілів

15:40 Найочікуваніший iPhone не вийде у
вересні й затримається до 2027 року: у
чому причина

15:34 В Україні запровадили нові
контракти для військових з чітко
визначеними строками служби

15:32 10 хитрих фраз "хронічних брехунів"
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